
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. körlevél 

 

 

 

VII. MAGYAR MIKOLÓGIAI KONFERENCIA 
 

Budapest, 2024. június 5–7. 
 

 

 

Szervezők: 

 

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Kertészettudományi Intézet 

 

Magyar Mikológiai Társaság 

 

 

Szakmai támogatók: 

 

MTA Agrártudományok Osztálya - Kertészet- és Élelmiszertudományi Bizottság 

MTA Agrártudományok Osztálya - Kertészet- és Élelmiszertudományi Bizottság, 

Zöldségtermesztési Albizottság 

MTA Biológiai Tudományok Osztálya 

MTA Mikrobiológiai Osztályközi Tudományos Bizottság 

 

 

   



Kedves Kollégák! 

 

 

Nagy örömünkre szolgál, hogy ilyen sok címzettnek küldhetjük ki a VII. Magyar Mikológiai 

Konferencia 3. körlevelét. Önöknek köszönhetően minden előzetes várakozásunkat felülmúló 

létszám, több mint 120 fő regisztrált a háromnapos konferenciára. A beérkezett absztraktok 

alapján összeállítottuk a konferencia programját, amelyet aktuálisan a konferencia honlapján 

teszünk közzé.  

 

https://kerteszettudomany.uni-mate.hu/vii.-magyar-mikol%C3%B3giai-konferencia 

 

Június 5-én, szerdán 11:00 órától várjuk a résztvevőinket, a gördülékeny regisztráció 

érdekében kollégáink a Budai Campus (1118 Budapest, Villányi út 29-43.) „K” épületének 

bejáratánál fogják várni a tisztelt vendégeinket. A regisztrációs csomag átvételét követően 

tájékoztató táblák és a konferencia honlapjára feltöltött térkép alapján fogják megtalálni az 

előadó termeket. A megnyitó és a plenáris előadások 13 órakor kezdődnek. 

 

A szerdai bankettre 19 órától a díszteremben várjuk tisztelt vendégeinket, ezt megelőzően és 

akár a bankett alatt is lesz lehetőség a felhelyezett poszterek megtekintésére. Dedikált poszter 

szekciót külön idősávban a csütörtöki napra is terveztünk, ahol nyugodtabb körülmények 

között lesz lehetőség a szakmai eszmecserékre.  

 

A konferencia három napján 3 plenáris, 42 szekció előadás és 53 poszter kerül bemutatásra. 

Csütörtök délután két témában vitafórumot szervezünk, amelynek kiemelt célja az egyes 

kutatóműhelyek és kutatók közötti eszmecsere iniciálása, új kapcsolatok építése. A 

vitafórumokkal párhuzamosan - jó idő esetén - a konferenciának festői hátteret biztosító 

Budai Arborétumban vezetett sétát tartunk az érdeklődők számára. A 7,5 hektáros 

természetvédelmi területen csaknem 2000 fásszárú dísznövény faj és fajta, több száz hagymás 

virág és csaknem 250 féle egyéb évelő dísznövény között lehet kikapcsolódni. 

 

 

 

A konferencia helyszíne: 

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 

Budai Campus 

1118 Budapest, Villányi út 29–43. 

 

A helyszín könnyedén megközelíthető gyalogosan a Móricz Zsigmond Körtér felől (M4-es 

metrómegálló, budai fonódó villamoshálózat: 4-es, 6-os, 17-es, 41-es, 19-es 56-os 

villamosok, és számos busz: 7-es, 33-as), valamint a 61-es villamossal. A másik irányból a 

Széll Kálmán tér, illetve a Déli pályaudvar felől is a 61-es villamos közlekedik.  

 

https://kerteszettudomany.uni-mate.hu/vii.-magyar-mikol%C3%B3giai-konferencia


Technikai információk 

 

A konferencia posztereit maximum A0 mérettel (841*1189 mm) kérjük elkészíteni, álló 

tájolással. A poszterek felhelyezéséhez számozott állványok állnak majd rendelkezésre, 

eszközöket a felrakáshoz a Szervezők biztosítanak. A posztert magyar vagy angol nyelven 

javasoljuk elkészíteni. 

 

A szekció előadásokat *.ppt vagy *.pdf formátumban kérjük a konferenciára pendrive-n vagy 

egyéb megbízható adathordozón hozni. Az előadások feltöltésében a szekciók titkárai 

nyújtanak technikai segítséget, ezért kérjük, hogy lehetőleg a szekciók kezdése előtt keressék 

őket a kijelölt tantermekben. Az előadások időkerete szerint maximum 15 perces előadásokat 

várunk, amely után 5 perc áll rendelkezésre a kérdésekre és vitára. 

 

Szállás 

 

A konferencia honlapján a „Szállás” link alatt a helyszínről könnyen elérhető, különböző 

árfekvésű szállásokat adtunk meg. Kérjük a tisztelt résztvevőinket, hogy közvetlenül keressék 

fel a szállásadókat. 

 

Étkezés 

 

A konferencia mindhárom napján a szünetekben ásványvizet, kávét és aprósüteményeket 

szolgálunk fel a díszterem melletti folyosó részen a regisztrált vendégeinknek. A szerdai 

bankett vacsorán az előzetes ételigényeket figyelembe véve került összeállításra a menüsor, 

amelyet svédasztalos rendszerben szolgálnak majd fel. Csütörtöki napon a program szerinti 

ebédszünetben a konferencia honlapján is elérhető „Étkezés” menüpontban felsorolt 

éttermeket, Campus területén lévő büféket ajánljuk szíves figyelmükbe. A pénteki napon a 

zárást követő konferencia kirándulásokra csomagolt szendvicset és vizet készítünk elő.  

 

Konferencia zárás (június 7., péntek) 

A konferencia egyik kimondott célja, hogy a fiatal tehetségeket kibontakoztassa és támogassa 

őket a szakmai fejlődésükben. Ennek érdekében – a korábbi konferenciák hagyományaira is 

építve – három kategóriában fogunk díjakat átadni a konferencia péntek délelőtti záró 

rendezvényén. 

  

1. „Legjobb poszter - közönség díj”: itt a konferencia minden résztvevője anonim 

szavazatával megjelölheti a számára kiemelkedő posztert, amely szavazás eredménye 

alapján egy darab jutalmat adunk át. 

2. „Kiváló tudományos poszter díj”: ennek keretében a Tudományos Bizottság tagjaiból 

felállított ad hoc bizottság szakmai szempontok alapján egy tudományos posztert emel 

ki és jutalmaz. 

3. „Fiatal reménység díj”: a legkiemelkedőbb fiatal (35 év alatti) kutatókat kívánjuk 

elismerni a jutalommal, szintén az ad hoc bizottság javaslata alapján. Erre a szekció 

előadások és poszterek alapján tesz javaslatot a bizottság. 

 

 



Konferencia kirándulások (június 7., péntek) 

 

A konferencia pénteki zárónapján választható kirándulásra hívjuk a résztvevőket, amelyhez 

különjáratos buszt biztosítunk. A kirándulás jellegéből fakadóan kényelmes, sportos ruházat 

ajánlott. 

  

1. Üzemlátogatások: a termesztett gomba útvonala a petri-csészétől a konyháig 

 

Az üzemlátogatás során két, a gombatermesztés napi gyakorlatához kötődő cég működésébe 

nyerhetünk bepillantást. Az első helyszín a Sylvan Hungária ZRt. Dunaharasztiban lévő 

egysége lesz, ahol a gombatermesztés szaporítóanyagát, a gombacsírát állítják elő. A cég zárt 

technológia mellett a gomba micélium felszaporítását végzi az erre a célra szolgáló 

hordozóanyagon, amely többnyire valamilyen gabonamag (rozs vagy köles). A bejárás során 

átfogó képet kapunk a gombacsíra gyártás technológiájáról, betekinthetünk a tisztatéri 

munkába, a csíra átszövetésébe és szállításra készítésébe, valamint információkat kapunk a 

gombanemesítési irányokról és fajtahasználatról.  

 

A csíraüzem után Ócsára, a Bio-Fungi Kft. telephelyére látogatunk, ahol a gombacsíra 

további útját követjük végig. Kelet-Közép-Európa egyik vezető gombaipari vállalkozásánál a 

legmodernebb, holland típusú, számítógép által vezérelt gombafarmok biztosítják a 

folyamatos termesztést. Az intenzív termesztéstechnológia miatt a nap 24 órájában ideális 

feltételeket kell fenntartani a gombák növekedéséhez, amely nélkülözhetetlen a piacok 

folyamatos ellátásához. Az üzemben jelenleg heti 120-130 tonna friss termesztett gombát 

állítanak elő, amelyet többnyire az áruházláncok felé értékesítenek. A bejárás során végig 

követjük a főbb termesztett gombafajok, a fehér és barna csiperke, laskagomba és shiitake 

termesztését a behordástól a kihordásig. A csomagoló gépsor mellett pedig a késztermék 

áruvá készítésébe is bepillantást nyerünk. 

 

A programhoz egyéni védőruhát a helyszíneken biztosítunk, esős időben is megtartásra kerül. 

 

További információk: 

https://www.biofungi.hu/ 

https://www.sylvaninc.com/ 

https://agroforum.hu/szakcikkek/zoldseg/fajtahasznalat-a-gombatermesztesben/ 

https://www.youtube.com/watch?v=yOf580e9xBs 

 

A kirándulásra a busz 10:30-kor indul a Campus mellette kis utcákból, visszaérkezés a 

Campusra 15:00 óra körül várható.  

A kirándulást vezeti: dr. Geösel András, dr. Szabó Anna 

 

2. Gombakirándulás a Budai-hegyekben 

 

A Normafa környéke a Budai Tájvédelmi Körzet igen értékes, speciális mikroklímájú és 

ökológiai adottságú része, Natura 2000 különleges természeti terület. Környéke az egyik 

leglátogatottabb turista célpont a Budai-hegységben, egyre fejlődő infrastruktúrával. 

Legmagasabb pontja sem éri el a 600 métert, de a nagyon változatos domborzatnak 

https://www.biofungi.hu/
https://www.sylvaninc.com/
https://agroforum.hu/szakcikkek/zoldseg/fajtahasznalat-a-gombatermesztesben/
https://www.youtube.com/watch?v=yOf580e9xBs


köszönhetően igen változatos élőhelytípusokkal találkozhatunk. Magyarországon őshonos 

növényfajok kétharmada előfordul itt. Nagygombák szempontjából is viszonylag jól kutatott, 

ami Budapest közelségével is indokolható. 

Klimatikus viszonyai, 400 m körüli magassága ellenére montán jelleget mutatnak. A 

környező erdők parkerdőszerűek, gazdasági célú erdőkitermelést nem végeznek az igen 

változatos fafajösszetételű élőhelyeken, csupán a beteg, öreg és ezáltal veszélyes fákat 

távolítják el. Társulástanilag nehezen besorolhatók, de a szubmontán bükkösökhöz, 

gyertyános-tölgyesekhez állnak a legközelebb. A gazdasági erdőkhöz képest sokkal több idős 

faegyedet láthatunk, néhány igazi matuzsálemet is és a holtfa mennyisége is igen jelentős. 

Mindezek kedveznek a gombák előfordulásának. A termőtestképzéshez kedvező 

körülmények mellett igen gazdag és változatos fungával találkozhatunk. A kirándulás 

gombagyűjtéssel és határozással telik majd több ponton megállva. 

 

A kirándulást esőben is megtartjuk. 

 

A kirándulásra a busz 10:30-kor indul a Campus mellette kis utcákból, visszaérkezés a 

Campusra 15:00 óra körül várható.  

A kirándulást vezeti: Albert László és dr. Benedek Lajos (MMT) 

 

 

 

A konferencián való találkozás reményében, tisztelettel, 

A szervezők nevében 

 

Dr. Geösel András, a szervezőbizottság elnöke 

Kisné dr. Fodor Lívia, a szervezőbizottság titkára 

 

 

 

Kapcsolat: 

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 

Kertészettudományi Intézet 

1118 Budapest, Villányi út 29–43. 

 

E-mail: kerteszettudomany@uni-mate.hu 

 

mailto:kerteszettudomany@uni-mate.hu

